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Naziv Teme Uticaj primjene ciljnog obračuna troškova na povećanje povrata investicija

Rezime/Abstract

Osiguranje kvalitetnog upravljanja troškovima jedno je od ključnih pretpostavki za generiranje pozitivnog poslovanja. Ova
pretpostavka se ostvaruje kroz primjenu metode ciljnog obračuna troškova, koja može biti implementirana u preduzećima
na više različitih načina. Organizacija upravljanja troškovima koja sugerira ispunjenje prihvatljivih zahtjeva u preduzeću je
ciljni obračun troškova, čijom se uspostavom stvara adekvatan okvir za efikasan organizacioni proces. Stoga se u radu daje
kritička analiza tradicionalnim metodama obračuna troškova i definiše savremeni metod obračuna troškova, s posebnim
osvrtom na metod ciljnog obračuna troškova. Potencijal savremenih metoda upravljanja troškovima, posmatra se iz ugla
mogućnosti njihove primjene i efekata primjene u procesu poslovanja preduzeća. Savremeni metod ciljnog obračuna
troškova (eng. target costing) omogućava snižavanje troškova u funkciji unapređenja dobiti preduzeća, sistemskim
postupcima kontinuiranog praćenja. Ovaj metod akcentira angažovanost svih uposlenih u poslovnom procesu, gdje priroda
primjenjivosti metode to dozvoljava. Stoga se zbog navedenog, troškovi kontinuirano prate, kako bi se detaljnim analizama
i redukcijama postigao željeni rezultat. S obzirom na različita metodološka opredjeljenja u upravljanju troškovima
korištenim u preduzećima, u ovom radu se istražuju problemi koji se javljaju u implementaciji i primjenjivosti metode
ciljnog obračuna troškova, kako bi se obradio konkretan slučaj iz domaće poslovne prakse. Analiza istraživanja je pokazala
da metod ciljnog obračuna troškova utiče na povećanje povrata na investicije u opciji ostvarenja ciljne prodajne cijene i
ispunjavanja zahtjeva tržišta . Ključne riječi: ciljni trošak, ciljna prodajna cijena, zahtjevi tržišta, povrat na investicije,
povrat na vlasnički kapital, povrat na aktivu.
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